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MOSAICS

MOSAICOS / MOSAÏQUES

All L’Antic Colonial mosaics may be 
subject to shade variations. The colour 
of the material supplied may differ 
slightly from that shown.
Our website (http://anticcolonial.
com/en/mosaics/) contains further 
information in respect of our mosaics, 
such as installation guides and videos, 
technical specifications, details on 
textures or recommendations for use.

Todos los mosaicos de L’Antic Colonial 
pueden sufrir variaciones de tono. El 
color del material servido puede no ser 
exactamente igual al de la muestra.
En nuestra página web (http://
anticcolonial.com/mosaicos/) 
encontrará información adicional de 
nuestros mosaicos como guías y vídeos 
de instalación, fichas técnicas, texturas o 
recomendaciones de uso.

Toutes les mosaïques de L’Antic Colonial 
peuvent subir des variations de tonalité. 
La couleur du matériau fourni peut être 
légèrement différente de celle de l’échantillon.
Sur notre site Internet (http://anticcolonial.
com/fr/mosaiques/), vous trouverez 
des informations supplémentaires sur 
nos mosaïques : manuels et vidéos 
d’installations, fiches techniques, textures ou 
recommandations d’utilisation.



238

M
os

ai
cs

M
os

ai
cs

SYMBOLS / DESCRIPCIÓN DE ICONOS / DESCRIPTION DES ICONES

Floor Coverings Arctic White Classico / Wall Coverings Gravity Aluminium Hexagon Rose Gold, Arctic White Classico
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SYMBOLS / DESCRIPCIÓN DE ICONOS / DESCRIPTION DES ICONES

OUTDOOR WALL COVERING
Material suitable for use on outdoor walls.

REVESTIMIENTO EXTERIOR
Material apto para su uso en paredes de exterior.

REVÊTEMENT EXTÉRIEUR
Matériau qui convient aux murs d’extérieur.

OUTDOOR FLOORING
Material suitable for use on outdoor floors.

PAVIMENTO EXTERIOR
Material apto para su uso en suelos de exterior.

REVÊTEMENT DE SOL EXTÉRIEUR
Matériau qui convient aux sols d’extérieur.

POOL SURROUNDINGS
Material suitable for use on pool surroundings.

ALREDEDORES PISCINA
Material apto para su uso en zonas inmediaciones 
de piscinas.

ALENTOURS PISCINES 
Matériau qui convient aux abords des piscines.

SHOWER FLOORING 
Material suitable for use on shower floors.

PAVIMENTO DUCHAS
Material apto para su uso en suelos de ducha.

REVÊTEMENT DE SOL DOUCHES
Matériau qui convient aux sols de douche.

POOL
Material suitable for use on permanently wet 
areas.

PISCINA
Material apto para su uso en zonas 
permanentemente húmedas.

PISCINE
Matériau qui convient aux zones toujours humides.

SHOWER WALL COVERING 
Material suitable for use on shower walls.

REVESTIMIENTO DUCHAS
Material apto para su uso en paredes de ducha.

REVÊTEMENT DOUCHES
Matériau qui convient aux murs de douches.

COUNTERTOPS 
Material suitable for use on countertops.

ENCIMERAS
Material apto para su uso en encimeras.

PLANS DE TRAVAIL/TOILETTE
Matériau qui convient aux plans de travail/toilette.

INDOOR WALL COVERING
Material suitable for use on indoor walls.

REVESTIMIENTO INTERIOR
Material apto para su uso en paredes de interior.

REVÊTEMENT INTÉRIEUR 
Matériau qui convient aux murs d’intérieur.

INDOOR FLOORING 
Material suitable for use on indoor floors.

PAVIMENTO INTERIOR
Material apto para su uso en suelos de interior. 

REVÊTEMENT DE SOL INTÉRIEUR
Matériau qui convient aux sols d’intérieur.

IRREGULAR TEXTURE
Material that stands out for having an 
asymmetrical surface.

TEXTURA IRREGULAR
Material que destaca por tener una superficie 
asimétrica.

TEXTURE IRRÉGULIÈRE
Matériau qui se distingue par sa surface asymétrique.

GLOSS
Material with surface with the ability to produce 
reflections.

BRILLO
Material cuya superficie tiene la capacidad de 
producir reflejos.

ÉCLAT
Matériau dont la surface est en mesure de produire 
des reflets.

MATT
Material with a gloss-free surface.

MATE
Material cuya superficie carece de brillo.

MAT
Matériau dont la surface n’est pas brillante.

HIGH TRAFFIC
Material suitable for floors with constant use 
(public setting).

ALTO TRANSITO
Material indicado para suelos con un uso constante 
(ámbito público).

PASSAGE ÉLEVÉ
Matériau indiqué pour les sols utilisés constamment 
(domaine public).

LOW TRAFFIC
Material only suitable for low-traffic floors 
(private setting.)

BAJO TRANSITO
Material indicado sólo para suelos con poco trasiego 
(ámbito privado).

FAIBLE PASSAGE
Matériau indiqué uniquement pour les revêtements de 
sols de pièces à faible passage (domaine privé).

MEDIUM TRAFFIC 
Material suitable for floors with a considerable 
use (private setting in high-traffic rooms).

MEDIO TRANSITO
Material indicado para suelos con un uso 
considerado (ámbito privado en estancias con 
mucho uso).

PASSAGE MOYEN
Matériau indiqué pour les sols utilisés fréquemment 
(domaine privé dans des pièces très utilisées).

MESHED
Product manufactured on a mesh that makes 
installation easier.

ENMALLADO 
Producto fabricado sobre una malla que facilita su 
instalación.

FILET 
Produit fabriqué sur un filet qui facilite son installation.
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Wall Coverings World Hexagon Text. Grey, Ibiza Snow
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STONE
MOSAICS

World
Elite
Ancient
Lines
Essential
Outlines
Aichi
Moon
Paradise
Skyline
Luxury
Magma
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WORLD

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

World Blanco Almeria 29x29x1 cm
11 7/16”x11 7/16”x3/8”

100000559
L119401501 G-116 10 x Cj

360 x Pal
0,84 x Cj
30,28 x Pal

18,84 x Cj
678,24 x Pal

World Crema Italia 29x29x1 cm
11 3/8”x11 3/8”x3/8”

100000560
L119402501 G-116 10 x Cj

360 x Pal
0,84 x Cj
30,28 x Pal

15,33 x Cj
551,88 x Pal

World Beige 29x29x1 cm
11 3/8”x11 3/8”x3/8”

100000561
L119404501 G-116 10 x Cj

360 x Pal
0,73 x Cj
26,37 x Pal

19,78 x Cj
712,08 x Pal

World Random Shannan 30x30,5x1-1,2 cm
11 3/4”x12”x3/8”-1/2”

100153596
L241710991 G-110 10 x Cj

540 x Pal
0,91 x Cj
49,41 x Pal

25 x Cj
1350 x Pal

World Random Nepal 30x30,5x1-1,2 cm
11 3/4”x12”x3/8”-1/2”

100153595
L241711001 G-110 10 x Cj

540 x Pal
0,91 x Cj
49,41 x Pal

18 x Cj
972 x Pal

World Hexagon Text. Grey 30,5x26,5x0,8 cm
12”x10 3/8”x3/8”

100190437
L241714531 G-126 10 x Cj

480 x Pal
0,80 x Cj
38,79 x Pal

17,60 x Cj
844,80 x Pal

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Butech: Colorstuk Rapid Beige

World Beige
2x2cm - 3/4”x3/4”

World Blanco Almeria
2x2 cm - 3/4”x3/4”

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

QUARTZITE / CUARCITA / QUARTZITES

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

World Random Shannan

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

SLATE / PIZARRA / ARDOISE LIMESTONE / CALIZA / PIERRE CALCAIRE

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan Butech: Colorstuk Rapid Cemento

World Crema Italia
2x2cm - 3/4”x3/4”

World Random Nepal World Hexagon Text. Grey

M
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OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

MEDIUM 
TRAFFIC

OUTDOOR 
FLOORING

MATT

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MESHED

MATT MATT

POOL
SURROUN-

DINGS 

POOL
SURROUN-

DINGS 

MESHED

POOL
SURROUN-

DINGS 

POOL
SURROUN-

DINGS  

INDOOR 
FLOORING

MESHED MESHED

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERING

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL
SURROUN-

DINGS  

SHOWER 
FLOORING

LOW 
TRAFFIC

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
FLOORING

MESHED

MATT

INDOOR 
WALL 

COVERING

MEDIUM 
TRAFFIC

INDOOR 
FLOORING

GLOSS

INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED

POOL
SURROUN-

DINGS 

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING



243

M
os

ai
cs

243

WORLD

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

World Amsterdam Brick Grey 30x29,5x1cm 
11 3/4”x11 5/8”x3/8”

100173144
L241713861 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,89 x Cj
31,86 x Pal

19,82 x Cj
713,52 x Pal

World Amsterdam Brick Beige 30x29,5x1cm 
11 3/4”x11 5/8”x3/8”

100173161
L241713851 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,89 x Cj
31,86 x Pal

19,82 x Cj
713,52 x Pal

Butech: Colorstuk Rapid Gris

World Amsterdam Brick Grey

Butech: Colorstuk Rapid Beige

World Amsterdam Brick Beige

LIMESTONE / CALIZA / PIERRE CALCAIRE LIMESTONE / CALIZA / PIERRE CALCAIRE

Wall Coverings World Amsterdam Brick Beige

M
os

ai
cs

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT MATTMESHED MESHEDINDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING
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ELITE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Elite Even Crema Grecia (1,5) 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100153006
L241710611 G-146 10 x Cj

420 x Pal
0,90 x Cj
37,80 x Pal

15,44 x Cj
648,48 x Pal

Elite Even Burma (1,5) 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100057244
L108003031 G-131 10 x Cj

420 x Pal
0,90 x Cj
37,80 x Pal

16,14 x Cj
678 x Pal

Elite Bhutan Silver (1,5) 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100080871
L108008561 G-114 11 x Cj

594 x Pal
0,99 x Cj
53,46 x Pal

17,22 x Cj
930 x Pal

Elite Bhutan Copper (1,5) 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100080870
L108008551 G-114 11 x Cj

594 x Pal
0,99 x Cj
53,46 x Pal

17,22 x Cj
930 x Pal

Elite Lava Stone Silver 30x30x1,5 cm
11 3/4”x11 3/4”x5/8”

100161507
L241712861 G-146 10 x Cj

600 x Pal
0,9 x Cj
54 x Pal

13,45 x Cj
807 x Pal

Elite Lava Stone Mix Gold Silver 30x30x1,5 cm
11 3/4”x11 3/4”x5/8”

100161534
L241712841 G-146 10 x Cj

600 x Pal
0,9 x Cj
54 x Pal

13,45 x Cj
807 x Pal

QUARTZITE / CUARCITA / QUARTZITES

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Even Crema Grecia 
1,5x1,5 cm - 5/8”x5/8”

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Even Burma 
1,5x1,5 cm - 5/8”x5/8”

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Lava Stone Silver 
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

Elite Lava Stone Mix Gold Silver 
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

ENAMELED SLATE / PIZARRA ESMALTADA / 
ARDOISE ÉMAILLÉ

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Elite Bhutan Silver 
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”

ENAMELED SLATE / PIZARRA ESMALTADA / 
ARDOISE ÉMAILLÉ

Butech: Colorstuk Rapid Beige

Elite Bhutan Copper
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT

GLOSS

MATTMESHED

MESHED

MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

IRREGULAR 
TEXTURE

GLOSS MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATTMATT GLOSSGLOSS MESHEDMESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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ELITE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Elite Lava Stone Mix Gold White 30,1x30,1x1,6cm
11 7/8”x11 7/8”x5/8”

100172973
L241713811 G-146 5 x Cj

240 x Pal
0,49 x Cj
23,27 x Pal

6,73 x Cj
322,80 x Pal

Elite Lava Stone Brick Silver 30,3x32x1,4cm
11 7/8”x12 5/8”x1/2”

100172972
L241713801 G-146 5 x Cj

240 x Pal
0,49 x Cj
23,27 x Pal

6,73 x Cj
322,80 x Pal

Elite Lava Stone Brick Gold 30,3x32x1,4cm 
11 7/8”x12 5/8”x1/2” 

100172981
L241713821 G-146 5 x Cj

240 x Pal
0,49 x Cj
23,27 x Pal

6,73 x Cj
322,80 x Pal

Elite Lava Stone Gold 30x30x1,2cm
11 3/4”x11 3/4”x1/2”

100190440
L241714541 G-146 5 x Cj

240 x Pal
0,45 x Cj
21,60 x Pal

13,97 x Cj
670,80 x Pal

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Lava Stone Gold
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Lava Stone Brick Gold  Elite Lava Stone Mix Gold White
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Lava Stone Brick Silver  

BASALT / BASALTO / BASALTE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

Wall Coverings Elite Lava Stone Brick Gold

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT

MATT

MATT MATTGLOSS

GLOSS

GLOSS GLOSSMESHED

MESHED

MESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING
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ELITE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk Rapid Beige

Elite Capuccino Texture - Pul. 
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8” 

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Elite Capuccino Texture-Pul. (1,5) 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100086096
L108010101 G-137 10 x Cj

360 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

18,61 x Cj
670 x Pal

Elite Brick Creams (2,5X4,8) 29x31,5x1,5 cm
11 3/8”x12 3/8”x5/8”

100099430
L119487381 G-113 7 x Cj

252 x Pal
0,64 x Cj
23,02 x Pal

16,30 x Cj
586,91 x Pal

Elite Brick Silver Wood (2,6X4,8) 30x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100119813
L241709051 G-117 7 x Cj

336 x Pal
0,63 x Cj
30,24 x Pal

13,40 x Cj
643,10 x Pal

Elite Brick Whites (2,5X4,8) 29x31,5x1,5 cm
11 3/8”x12 3/8”x5/8”

100099431
L119487391 G-117 7 x Cj

252 x Pal
0,64 x Cj
23,02 x Pal

16,30 x Cj
586,91 x Pal

Elite Brick Ariana (2,5x4,8) 29x31,5x1,5 cm
11 3/8”x12 3/8”x5/8”

100100734
L119487421 G-111 7 x Cj

252 x Pal
0,64 x Cj
23,02 x Pal

17,75 x Cj
639,07 x Pal

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Brick Creams
2,5x4,8cm - 1”x1 7/8”

Elite Brick Whites
2,5x4,8cm - 1”x1 7/8”

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Elite Brick Silver Wood 
2,5x4,8cm - 1”x1 7/8”

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Elite Brick Ariana 
2,5x4,8cm - 1x1 7/8”

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERINGS

GLOSS MATT

MATT

MATT

INDOOR 
WALL 

COVERINGS

MESHED MESHED

MESHED

MESHED

INDOOR 
FLOORINGS

POOL
SURROUN-

DINGS 

INDOOR 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERINGS

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERINGS

OUTOOR 
FLOORINGS 

SHOWER 
WALL 

COVERINGS 

SHOWER 
FLOORINGS 

LOW
TRAFFIC
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ANCIENT

Ancient Bath 
2,3x2,3cm - 7/8”x7/8”

Butech: Colorstuk Rapid Beige

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk Rapid Beige

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Ancient Bath (2,3) 30,5x30,5x1 cm
12”x12”x3/8”

100113694
L241707091 G-156 10 x Cj

420 x Pal
0,93 x Cj
39,07 x Pal

20,90 x Cj
842,94 x Pal

Ancient Earth (2,3) 30,5x30,5x1 cm
12”x12”x3/8”

100113696
L241707001 G-156 10 x Cj

420 x Pal
0,93 x Cj
39,07 x Pal

21,32 x Cj
895,44 x Pal

Ancient Earth 
2,3x2,3cm - 7/8”x7/8”

Wall Coverings Ancient Bath

MATT MATTMESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS 

SHOWER 
WALL 

COVERINGS 
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LINES

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Lines Cambric Persian White Pul 32x34,7x1 cm
12 5/8”x11 5/8”x3/8”

100173890
L241713951 G-133 10 x Cj

480 x Pal
1,11 x Cj
53,29 x Pal

14,69 xCj
705,12 x Pal

Lines Cambric Persian White Clas 32x34,7x1 cm
12 5/8”x11 5/8”x3/8”

100173879
L241713941 G-133 10 x Cj

480 x Pal
1,11 x Cj
53,29 x Pal

14,69 xCj
705,12 x Pal

Lines Cambric Silver Wood Pul 32x34,7x1 cm
12 5/8”x11 5/8”x3/8”

100173869
L241713961 G-133 10 x Cj

480 x Pal
1,11 x Cj
53,29 x Pal

14,69 xCj
705,12 x Pal

Lines Minicambric Persian White Pul 25,5x28x1 cm
10”x11”x3/8”

100161535
L241712821 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,71 x Cj
25,70 x Pal

11,38 x Cj
409,68 x Pal

Lines Minicambric Persian White Clas 25,5x28x1 cm
10”x11”x3/8”

100161517
L241712831 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,71 x Cj
25,70 x Pal

11,38 x Cj
409,68 x Pal

Lines Silver Wood Grey 31x31x1 cm
12 1/4”x12 1/4”x3/8”

100110504
L101200001 G-136 10 x Cj

360 x Pal
0,96 x Cj
34,56 x Pal

23,10 x Cj
831,60 x Pal

Lines Cambric Persian White 
Pulido

Lines Mini Cambric Persian 
White Pulido

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Lines Cambric Persian White 
Classico

Lines Mini Cambric Persian 
White Classico

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk 0-4 Gris

Lines Cambric Silver Wood 
Pulido

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Lines Silver Wood Grey

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS

GLOSS

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

MESHED

MESHED

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS

LOW 
TRAFFIC

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

MATT MATT

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

MESHED

MESHED MESHED

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING
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LINES

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Lines Cambric Silver Wood Clas 32x34,7x1 cm
12 5/8”x11 5/8”x3/8”

100173881
L241713931 G-133 10 x Cj

480 x Pal
1,11 x Cj
53,29 x Pal

14,69 xCj
705,12 x Pal

Lines Minicambric Silver Wood Pul 25,5x28x1 cm
10”x11”x3/8”

100161519
L241712811 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,71 x Cj
25,70 x Pal

11,38 x Cj
409,68 x Pal

Lines Minicambric Silver Wood Clas 25,5x28x1 cm
10”x11”x3/8”

100161518
L241712851 G-133 10 x Cj

360 x Pal
0,71 x Cj
25,70 x Pal

11,38 x Cj
409,68 x Pal

Lines Safary White 30,4x29,8x1 cm
12”x11 3/4”x3/8”

100103960
L153801151 G-151 10 x Cj

360 x Pal
0,91 x Cj
32,61 x Pal

22,05 x Cj
793,80 x Pal

Lines Safary Brown 30,4x29,8x1 cm
12”x11 3/4”x3/8”

100103959
L153801161 G-151 10 x Cj

360 x Pal
0,91 x Cj
32,61 x Pal

22,05 x Cj
793,80 x Pal

Lines Cambric Silver Wood 
Classico

Lines Mini Cambric Silver Wood 
Classico

Butech: Colorstuk 0-4 GrisButech: Colorstuk 0-4 Gris Butech: Colorstuk 0-4 Gris

Lines Mini Cambric Silver Wood 
Pulido

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTINTRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Lines Safary Brown

Butech: Colorstuk 0-4 Cemento

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Lines Safary White

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS

LOW 
TRAFFIC

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT MATT

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

MESHED MESHEDINDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

LOW 
TRAFFIC

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

LOW 
TRAFFIC

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING
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ESSENTIAL

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Butech: Colorstuk Rapid BlancoButech: Colorstuk Rapid Blanco

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Essential Chess Thassos

Essential Stripes Silver Wood

Essential Basket Thassos

Essential Chess Silver Wood

Essential Flag Thassos

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE MARBLE / MÁRMOL / MARBRE MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Essential Basket Silver Wood

TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Essential Chess Thasos 30,6x30,6x1 cm
12”x12”x3/8”

100115762
L241708001 G-150 10 x Cj

360 x Pal
0,93 x Cj
33,69 x Pal

22,77 x Cj
819,72 x Pal

Essential Basket Thasos 28,7x28,7x1 cm
11 1/4”x11 1/4”x3/8”

100115760
L241708071 G-146 10 x Cj

360 x Pal
0,82 x Cj
29,63 x Pal

20,07 x Cj
722,52 x Pal

Essential Flag Thasos 30,2x32,2x1 cm
11 7/8”x12 5/8”x3/8”

100115764
L241708091 G-156 10 x Cj

360 x Pal
0,97 x Cj
34,99 x Pal

23,70 x Cj
853,20 x Pal

Essential Chess Silver Wood 30,6x30,6x1 cm
12”x12”x3/8”

100115761
L241708101 G-146 10 x Cj

360 x Pal
0,93 x Cj
33,69 x Pal

22,77 x Cj
819,72 x Pal

Essential Basket Silver Wood 28,7x28,7x1 cm
11 1/4”x11 1/4”x3/8”

100115759
L241708061 G-146 10 x Cj

360 x Pal
0,82 x Cj
29,63 x Pal

20,07 x Cj
722,52 x Pal

Essential Stripes Silver Wood 30,5x30,5x1 cm
12”x12”x3/8”

100115765
L241708041 G-150 10 x Cj

360 x Pal
0,93 x Cj
33,48 x Pal

22,66 x Cj
815,76 x Pal

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

MATT

MATT

MATT

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

MATT

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

MESHED

MESHED

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING
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ESSENTIAL

Butech: Colorstuk Rapid GrisButech: Colorstuk Rapid Blanco

Essential Hexagon Persian 
White

Essential Hexagon Silver Wood

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Essential Hexagon Silver Wood 30,5x28x1 cm
12”x11”x3/8”

100169269
L241713571 G-135 10 x Cj

720 x Pal
0,85 x Cj
61,48 x Pal

15,53 x Cj
1118,16 x Pal

Essential Hexagon Persian White 30,5x28x1 cm
12”x11”x3/8”

100169272
L241713581 G-135 10 x Cj

720 x Pal
0,85 x Cj
61,48 x Pal

16,56 x Cj
1192,32 x Pal

Essential Mini Brick Persian White 28x30x1 cm 
11”x11 3/4”x3/8”

100179706 
L241714391 G-130 10 x Cj 

360 x Pal
0,84 x Cj 
30,24 x Pal

17,01 x Cj 
612,36 x Pal

Essential Mini Brick Silver Wood 28x30x1 cm 
11”x11 3/4”x3/8”

100179704 
L241714381 G-140 10 x Cj 

360 x Pal
0,84 x Cj 
30,24 x Pal

17,01 x Cj 
612,36 x Pal

Butech: Colorstuk Rapid GrisButech: Colorstuk Rapid Blanco

Essential Mini Brick Persian 
White

Essential Mini Brick Silver Wood

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS

MATT

LOW 
TRAFFIC

MESHED

MESHED

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

MATT

LOW 
TRAFFIC

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING
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OUTLINES

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Outlines Brick Burma 31x30x1 cm
12 1/4”x11 3/4”x3/8”

100031996
L108000341 G-119 10 x Cj

360 x Pal
0,93 x Cj
33,48 x Pal

23,45 x Cj
844,20 x Pal

Outlines Brick Lhasa-Sha.-Burma (2X4) 30,2x30,2x1 cm
11 7/8”x11 7/8”x3/8”

100001603
L154101501 G-126 10 x Cj

360 x Pal
0,91 x Cj
32,73 x Pal

23,45 x Cj
844,20 x Pal

Outlines Bars Capuccino Lin. Hom. 32,3x20x1 cm
12 3/4”x7 7/8”x3/8”

100097588
L108015711 G-119 5 x Cj

300 x Pal
0,32 x Cj
19,26 x Pal

8,08 x Cj
484,50 x Pal

Outlines Bars Hab. Brown Lin. Hom. 32,3x20x1 cm
12 3/4”x7 7/8”x3/8”

100097592
L108015691 G-119 5 x Cj

300 x Pal
0,32 x Cj
19,26 x Pal

8,08 x Cj
484,50 x Pal

Outlines Mini Strip Bhutan 29,9x22,7x1 cm
11 3/4”x8 7/8”x3/8”

100062964
L108005211 G-119 10 x Cj

360 x Pal
0,68 x Cj
24,48 x Pal

15,53 x Cj
559,08 x Pal

Outlines Mini Strip Nepal 29,9x22,7x1 cm
11 3/4”x8 7/8”x3/8”

100062965
L108005231 G-119 10 x Cj

360 x Pal
0,68 x Cj
24,48 x Pal

15,53 x Cj
559,08 x Pal

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Outlines Bars Hab. Brown Lin. 
Hom.

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

Butech: Colorstuk Rapid Beige

Outlines Bars Capuccino Lin. 
Hom.

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Outlines Brick Burma 
2,5x15 cm - 1”x5 7/8”

SLATE / PIZARRA / ARDOISE

Outlines Brick Lhasa-Sha.-
Burma 2x4cm - 1”x2”

Butech: Colorstuk Rapid Gris

SLATE / PIZARRA / ARDOISE
QUARTZITE / CUARCITA / QUARTZITE

Butech: Colorstuk Rapid Antracita

Outlines Mini Strip Bhutan

SLATE / PIZARRA / ARDOISE

Butech: Colorstuk Rapid Manhatan

Outlines Mini Strip Nepal

SLATE / PIZARRA / ARDOISE

OUTDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATTMATT MESHEDMESHED

SHOWER 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
FLOORING

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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OUTLINES

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Outlines Mini Strip Shannan

QUARTZITE / CUARCITA / QUARTZITE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Outlines Mini Strip Shannan 29,9x22,7x1 cm
11 3/4”x8 7/8”x3/8”

100062966
L108005221 G-119 10 x Cj

360 x Pal
0,68 x Cj
24,48 x Pal

15,53 x Cj
559,08 x Pal

Outlines Mini Strip Canyon 29,9x22,7x1 cm
11 3/4”x8 7/8”x3/8”

100103947
L108017171 G-136 10 x Cj

360 x Pal
0,68 x Cj
24,52 x Pal

16,56 x Cj
596,16 x Pal

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Outlines Mini Strip Canyon

QUARTZITE / CUARCITA / QUARTZITE

Wall Coverings Outlines Mini Strip Canyon

SHOWER 
FLOORING

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
FLOORING

IRREGULAR 
TEXTURE

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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AICHI

Butech: Colorstuk Rapid Beige Butech: Colorstuk Rapid GrisButech: Colorstuk Rapid Gris

Aichi Greys 
0,5x10cm - 1/4”x3 7/8”

Aichi Browns 
0,5x10cm - 1/4”x3 7/8”

Aichi Mix Wood 
0,5x10cm - 1/4”x3 7/8”

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE MARBLE / MÁRMOL / MARBRE TRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Aichi Greys (0,5X10) 29,8x30,5x1 cm
11 3/4”x12”x3/8”

100057249
L108003011 G-138 5 x Cj

360 x Pal
0,45 x Cj
32,40 x Pal

9,48 x Cj
708,12 x Pal

Aichi Browns (0,5X10) 29,8x30,5x1 cm
11 3/4”x12”x3/8”

100001555
L150901001 G-138 5 x Cj

360 x Pal
0,45 x Cj
32,40 x Pal

10,21 x Cj
735 x Pal

Aichi Mix Wood (0,5X10) 29,8x29,8x1 cm
11 3/4”x11 3/4” x3/8”

100115754
L L241708021 G-138 5 x Cj

360 x Pal
0,45 x Cj
32,72 x Pal

10,82 x Cj
778,68 x Pal

Wall Coverings Aichi Mix Wood

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

IRREGULAR 
MATT

IRREGULAR 
MATT

IRREGULAR 
MATT

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

MESHEDMESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING
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MOON

Butech: Colorstuk Rapid Blanco Butech: Colorstuk Rapid Blanco / Gris

Butech: Colorstuk Rapid Blanco / Gris Butech: Colorstuk Rapid Bahama

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Moon Marmara

Moon Mix Greys Moon Mix Browns

Moon Silver Wood Moon Saturn Blanco

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRETRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Moon Mármara 19x29x1 cm
7 7/8”x7 7/8”x3/8”

100153030
L241710631 G-130 10 x Cj

680 x Pal
0,55 x Cj
37,46 x Pal

11,65 x Cj
792,20 x Pal

Moon Silver Wood 19x29x1 cm
7 7/8”x7 7/8”x3/8”

100115838
L241708141 G-117 12 x Cj

720 x Pal
0,66 x Cj
39,67 x Pal

11,54 x Cj
692,64 x Pal

Moon Saturn Blanco 19x29x1 cm
7 7/8”x7 7/8”x3/8”

100153031
L241710621 G-142 10 x Cj

680 x Pal
0,55 x Cj
37,46 x Pal

20 x Cj
1.360 x Pal

Moon Mix Greys 19x29x1 cm
7 7/8”x7 7/8”x3/8”

100079201
L108007921 G-135 5 x Cj

600 x Pal
0,28 x Cj
33,06 x Pal

5,75 x Cj
690 x Pal

Moon Mix Browns 19x29x1 cm
7 7/8”x7 7/8”x3/8”

100079200
L108007911 G-119 5 x Cj

540 x Pal
0,28 x Cj
29,75 x Pal

5,75 x Cj
621 x Pal

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS

GLOSS

GLOSSMATTSHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

MESHED

MESHED

MESHEDMESHEDINDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

LOW  
TRAFFIC

LOW  
TRAFFIC

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

GLOSS SHOWER 
FLOORING

MESHED INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

LOW  
TRAFFIC

LOW  
TRAFFIC

LOW  
TRAFFIC
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PARADISE

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Butech: Colorstuk Rapid Blanco / Gris

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Butech: Colorstuk Rapid BeigeButech: Colorstuk Rapid Antracita / Cemento

Butech: Colorstuk Rapid Antracita / Cemento

Paradise Baia Stone Negro

Paradise Lake Stone Negro

Paradise Baia Stone Blanco

Paradise Lake Stone Blanco

Paradise Baia Stone Cremas

Paradise Lake Stone Cremas

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

BASALT / BASALTO / BASALTE

BASALT / BASALTO / BASALTE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Paradise Baia Stone Negro 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100001572
L152901011 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

23,80 x Cj
856,80 x Pal

Paradise Baia Stone Blanco 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100001571
L152901001 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

23,80 x Cj
856,80 x Pal

Paradise Baia Stone Cremas 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100068033
L108006581 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

23,80 x Cj
856,80 x Pal

Paradise Lake Stone Negro 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100062502
L159001521 G-110 9 x Cj

486 x Pal
0,81 x Cj
43,74 x Pal

17,05 x Cj
920,48 x Pal

Paradise Lake Stone Blanco 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100062501
L159001531 G-110 9 x Cj

486 x Pal
0,81 x Cj
43,74 x Pal

17,05 x Cj
920,48 x Pal

Paradise Lake Stone Cremas 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100082709
L108008991 G-110 9 x Cj

486 x Pal
0,81 x Cj
43,74 x Pal

16,47 x Cj
889,38 x Pal

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATTMATT MATTMESHEDMESHED MESHEDINDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MEDIUM 
TRAFFIC

MEDIUM 
TRAFFIC

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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PARADISE

Butech: Colorstuk Rapid Bahama Butech: Colorstuk Rapid BlancoButech: Colorstuk Rapid Cemento

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Paradise Minibroken Edge 
Negro

Paradise Round Stone Blanco

Paradise Minibroken Edge 
Blanco

Paradise Round Stone Negro

BASALT / BASALTO / BASALTE MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

BASALT / BASALTO / BASALTE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Paradise Minibroken Edge Negro 32x32x1 cm
12 5/8”x12 5/8”x3/8”

100068135
L108006681 G-110 9 x Cj

0,92 x Pal
54 x Cj
49,77 x Pal

20,96 x Cj
1131,89 x Pal

Paradise Minibroken Edge Blanco 32x32x1 cm
12 5/8”x12 5/8”x3/8”

100068134
L108006671 G-110 9 x Cj

0,92 x Pal
54 x Cj
49,77 x Pal

20,96 x Cj
1131,89 x Pal

Paradise Round Stone Negro 31,5x31,5x1 cm
12 3/8”x12 3/8”x3/8”

100068032
L154201511 G-110 9 x Cj

0,89 x Pal
54 x Cj
48,22 x Pal

21,15 x Cj
1142,10 x Pal

Paradise Round Stone Blanco 31,5x31,5x1 cm
12 3/8”x12 3/8”x3/8”

100068031
L154201521 G-110 9 x Cj

0,89 x Pal
54 x Cj
48,22 x Pal

21,15 x Cj
1142,10 x Pal

Floor Coverings Paradise Baia Stone Blanco

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Butech: Colorstuk Rapid Cemento

Butech: Colorstuk Rapid Cemento

Paradise Arrow Negro

Paradise Tinybroken Edge 
Negro

Paradise Arrow Blanco

Paradise Tinybroken Edge 
Blanco

Paradise Arrow Gris

Paradise Tinybroken Edge Gris

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE

BASALT / BASALTO / BASALTE

BASALT / BASALTO / BASALTE

BASALT / BASALTO / BASALTE

BASALT / BASALTO / BASALTE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Paradise Arrow Negro 29,2x27,2x0,8 cm
11 1/2”x10 3/4”x3/8”

100112566
L241702581 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,79 x Cj
28,44 x Pal

15,16 x Cj
545,76 x Pal

Paradise Arrow Blanco 29,2x27,2x0,8 cm
11 1/2”x10 3/4”x3/8”

100112564
L241702541 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,79 x Cj
28,44 x Pal

14,69 x Cj
528,84 x Pal

Paradise Arrow Gris 29,2x27,2x0,8 cm
11 1/2”x10 3/4”x3/8”

100112565
L241702551 G-110 10 x Cj

360 x Pal
0,79 x Cj
28,44 x Pal

15,99 x Cj
575,64 x Pal

Paradise Tinybroken Edge Negro 31x31x0,8 cm
12 1/4”x12 1/4”x3/8”

100112570
L241702571 G-110 9 x Cj

324 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

6,30 x Cj
586,80 x Pal

Paradise Tinybroken Edge Blanco 31x31x0,8 cm
12 1/4”x12 1/4”x3/8”

100112568
L241702561 G-110 9 x Cj

324 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

16,25 x Cj
585 x Pal

Paradise Tinybroken Edge Gris 31x31x0,8 cm
12 1/4”x12 1/4”x3/8”

100112569
L241702591 G-110 9 x Cj

324 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

16,58 x Cj
596,88 x Pal

PARADISE

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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Butech: Colorstuk Rapid BlancoButech: Colorstuk Rapid Cemento

Paradise Tinybroken Cubes 
Negro

Paradise Tinybroken Cubes 
Blanco

MARBLE / MÁRMOL / MARBREBASALT / BASALTO / BASALTE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Paradise Tinybroken Cubes Negro 31,5x31,5x0,9 cm
12 3/8”x12 3/8”x3/8”

100169406
L241713531 G-116 9 x Cj

324 x Pal
0,89 x Cj
32,15 x Pal

16,25 x Cj
585,14 x Pal

Paradise Tinybroken Cubes Blanco 31,5x31,5x0,9 cm
12 3/8”x12 3/8”x3/8”

100169395
L241713511 G-116 9 x Cj

324 x Pal
0,89 x Cj
32,15 x Pal

16,25 x Cj
585,14 x Pal

Wall Coverings Paradise Tinybroken Edge Gris

PARADISE

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MESHED INDOOR 
FLOORING

MEDIUM 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

POOL 
SURROUN-

DINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS
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SKYLINE

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Skyline Trial Delhi
4,8x4,8 - 1 7/8”x1 7/8”

Skyline Linear Broken Dark

Skyline City Beige

Skyline Mix Broken Dark

Skyline City Earth Skyline City Volcano

SLATE / PIZARRA / ARDOISE SLATE / PIZARRA / ARDOISE SLATE / PIZARRA / ARDOISE
GRANITE / GRANITO / GRANITE

SLATE / PIZARRA / ARDOISE SLATE / PIZARRA / ARDOISETRAVERTINE / TRAVERTINO / TRAVERTIN

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Skyline Trial Delhi (4,8) 29x29x1 cm
11 3/8”x 11 3/8”x3/8”

100090618
L119487071 G-114 9 x Cj

378 x Pal
0,76 x Cj
31,79 x Pal

21,43 x Cj
900,02 x Pal

Skyline Linear Broken Dark 14,4x29,4x1,3 cm
5 5/8”x11 5/8”x1/2”

100111415
L241702451 G-135 8 x Cj

288 x Pal
0,34 x Cj
12,19 x Pal

14,24 x Cj
512,64 x Pal

Skyline Mix Broken Dark 14,5x29,3x1,3 cm
5 3/4”x11 1/2”x1/2”

100135766
L241709541 G-142 8 x Cj

288 x Pal
0,33 x Cj
11,73 x Pal

9,97 x Cj
358,85 x Pal

Skyline City Beige 27x27x1-1,5 cm
10 5/8”x10 5/8”x3/8”-5/8”

100146048
L241709991 G-140 6 x Cj

216 x Pal
0,44 x Cj
15,74 x Pal

12,36 x Cj
444,96 x Pal

Skyline City Earth 27x27x0,6-3 cm
10 5/8”x10 5/8”x1/4”-1 1/8”

100146049
L241709961 G-140 5 x Cj

180 x Pal
0,36 x Cj
13,12 x Pal

14,90 x Cj
536,40 x Pal

Skyline City Volcano 27x27x0,6-3 cm
10 5/8”x10 5/8”x1/4”-1 1/8”

100146070
L241710191 G-140 5 x Cj

180 x Pal
0,36 x Cj
13,12 x Pal

14,90 x Cj
536,40 x Pal

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

GLOSS MATT

MATT

GLOSSMESHED MESHED

MESHED

MATTINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING
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Luxury Modul Gold Luxury Modul Silver Luxury Modul Copper

ENAMELED TRAVERTINE / TRAVERTINO ESMALTADO / 
TRAVERTIN ÉMAILLÉ

ENAMELED TRAVERTINE / TRAVERTINO ESMALTADO / 
TRAVERTIN ÉMAILLÉ

ENAMELED TRAVERTINE / TRAVERTINO ESMALTADO / 
TRAVERTIN ÉMAILLÉ

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Luxury Modul Gold 30x29x1-2 cm
11 3/4”x11 3/8”x3/8”-3/4”

100113703
L241707081 G-156 5 x Cj

210 x Pal
0,44 x Cj
18,27 x Pal

16,46 x Cj
691,11 x Pal

Luxury Modul Silver 30x29x1-2 cm
11 3/4”x11 3/8”x3/8”-3/4”

100113704
L241707021 G-156 5 x Cj

210 x Pal
0,44 x Cj
18,27 x Pal

15,11 x Cj
634,62 x Pal

Luxury Modul Copper 30x29x1-2 cm
11 3/4”x11 3/8”x3/8”-3/4”

100113702
L241707041 G-156 5 x Cj

210 x Pal
0,44 x Cj
18,27 x Pal

15,84 x Cj
665,07 x Pal

Luxury Planet 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100161541
L241713151 G-136 10 x Box

600 x Pal
0,9 x Box
54 x Pal

20,70 x Box
1242 x Pal

Luxury Allure 30x30x1 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100161509
L241713141 G-136 10 x Box

600 x Pal
0,9 x Box
54 x Pal

20,70 x Box
1242 x Pal

LUXURY

Luxury Planet 
14,8x1,4cm - 5 7/8”x1/2”

Butech: Colorstuk Rapid Antracita

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE
GRAPHITE / GRAFITO / GRAPHITE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

Luxury Allure
14,8x1,4cm - 5 7/8”x1/2”

Butech: Colorstuk Rapid Moka

MARBLE / MÁRMOL / MARBRE
GRAPHITE / GRAFITO / GRAPHITE
SCREEN PRINTED / SERIGRAFÍA / ÉCRAN

IRREGULAR 
TEXTURE

GLOSS GLOSS GLOSS

GLOSS

MESHED MESHED MESHED

MATT

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

IRREGULAR 
TEXTURE

GLOSS MATT MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING
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MAGMA

Butech: Colorstuk Rapid Gris Butech: Colorstuk Rapid BeigeButech: Colorstuk Rapid Negro

Magma Hexagon Black Magma Hexagon Grey Magma Hexagon Beige

LAVA STONE / PIEDRA VOLCÁNICA / PIERRE VOLCANIQUE LAVA STONE / PIEDRA VOLCÁNICA / PIERRE VOLCANIQUELAVA STONE / PIEDRA VOLCÁNICA / PIERRE VOLCANIQUE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Magma Hexagon Black 28,4x27,7x0,8 cm
11 1/8”x10 7/8”x3/8”

100190417
L241714571 G-131 11 x Cj

594 x Pal
0,86 x Cj
46,73 x Pal

14,45 x Cj
780,51 x Pal

Magma Hexagon Grey 28,4x27,7x0,8 cm
11 1/8”x10 7/8”x3/8”

100190425
L241714581 G-131 11 x Cj

594 x Pal
0,86 x Cj
46,73 x Pal

14,45 x Cj
780,51 x Pal

Magma Hexagon Beige 28,4x27,7x0,8 cm
11 1/8”x10 7/8”x3/8”

100190433
L241714591 G-131 11 x Cj

594 x Pal
0,86 x Cj
46,73 x Pal

14,45 x Cj
780,51 x Pal

Floor Coverings Magma Hexagon Beige, Signature Shell

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED MESHEDIRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT MATT

COUNTER-
TOPS

COUNTER-
TOPS

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED IRREGULAR 
TEXTURE

MATT

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

COUNTER-
TOPS

SHOWER 
FLOORING
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MAGMA

Wall Coverings Magma Hexagon Beige
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INSTALLATION

INSTALACIÓN

INSTALLATION

The surface on which the material is 
going to be installed shall be smooth and 
consistent. In addition, it shall be dry and 
clean.

La superficie sobre la que se va a colocar el 
material  debe ser lisa y consistente. además de 
estar seca y limpia.

La surface où va être posé le matériau doit être 
lisse, ferme, sèche et propre.

We recommend leveling the surface in 
order to create a white background.

Se aconseja nivelar la superficie para crear un 
fondo blanco.

Il est conseillé de mettre à niveau la surface pour 
créer un fond blanc.

In the case of levels greater than 2 mm, the 
use of specific products is recommended.

En el caso de nivelados superiores a 2 mm se 
recomienda el uso de productos específicos.

Si la mise à niveau est supérieure à 2 mm, il est 
recommandé d’utiliser des produits spécifiques.

In order to maintain the good condition of 
the leveling product, the room temperature 
must be between 30 °C and 5 °C.

Para mantener el buen estado del producto de 
nivelación, la temperatura ambiente debe estar 
comprendida entre 30º C y 5ºC.

Afin de maintenir le produit de nivellement en 
bon état, la température ambiante doit être entre 
30 °C et 5 °C.

Prepare the adhesive following the 
manufacturer’s instructions; in our case we 
recommend ONE-FLEX.

Se prepara el adhesivo siguiendo las 
instrucciones del fabricante, en nuestro caso 
recomendamos ONE-FLEX.

Préparer la colle en fonction des indications du 
fabricant. Nous recommandons l’utilisation de 
ONE-FLEX.

Next, we shall “comb” the adhesive with the 
notched side (minimum notch 3 mm.) Do 
not spread the cement-based adhesive over 
large areas to prevent it from drying before 
placing the material.

A continuación “peinamos”  el adhesivo con el 
lado dentado (dentadura mínima de 3 mm). no 
se debe extender el cemento cola en grandes 
superficies para evitar que se reseque antes de 
colocar el material.

Puis, “peigner” le mortier colle avec le côté 
cranté (denture minimale 3 mm). Ne pas étendre 
le mortier colle sur de trop grandes surfaces 
pour éviter qu’il ne sèche trop avant de poser le 
matériau.

We install the sheet and press it evenly with 
a rubber trowel.

Colocamos la hoja y presionamos 
uniformemente  la misma con una llana de 
goma.

Mettre en place la feuille puis exercer une légère 
pression uniforme à l’aide d’une taloche en 
caoutchouc.

We shall ensure that the distance between 
the sheets is the same between pieces, 
resulting in a uniform installation, and that 
all joints have the same distance to each 
other.

Nos aseguramos que la distancia entre hojas sea 

la misma que hay entre las piezas, resultando la 
colocación homogénea y que todas las juntas 
tengan la misma separación entre sí.

S’assurer que la distance entre les feuilles soit 
égale à celle existante entre les pièces, afin que la 
pose soit uniforme et tous les joints soient égaux.

We shall let the adhesive dry for at least 
24-48 hours. Before the adhesive sets, debris 
must be wiped off with a sponge or cloth.

Hay que dejar secar el adhesivo durante al 
menos 24-48 horas. Antes de que fragüe el 
adhesivo se deben retirar los restos del mismo 
con una esponja o un trapo. 

Laisser prendre le mortier colle pendant 24-48 
heures. Avant le durcissement du mortier-colle, 
enlever les restes à l’aide d’une éponge ou d’un 
chiffon.

GROUTING (Applicable only for 
mosaics with joint).

REJUNTADO (aplicable sólo para 
mosaicos con junta).

REJOINTOIEMENT (Applicable 
uniquement pour les mosaïques posées 
avec joint).
All pieces shall be perfectly clean and free of 
dust before grouting.

Todas las piezas deben estar perfectamente 
limpias y sin restos de residuos de polvo antes 
de proceder al rejuntado.

Toutes les pièces devront être propres et libres 
de poussière avant de rejointer.

We recommend the use of Colorstuk rapid.

Se recomienda el uso de Colorstuk rapid.

Il est recommandé d’utiliser Colorstuk rapid.

The grouting material is spread with a 
rubber trowel, filling joints well in all their 
depth.

Se extiende el material de rejunte con una llana 
de goma rellenando bien las juntas en toda su 
profundidad.

Étendre le matériau de rejointoiement à l’aide 
d’une taloche en caoutchouc en remplissant bien 
les joints dans toute sa profondeur.
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The same trowel shall be used to remove 
excess grout.

Se utilizará la misma llana para eliminar el 
exceso.

La même taloche sera utilisée pour enlever 
l’excès de matériau.

Before the grouting material dries, its 
remains shall be removed with a sponge or 
cloth.

Antes de que fragüe el material  de rejunte se 
deben retirar los restos  del mismo con una 
esponja o trapo.

Les restes de matériau utilisé pour le 
rejointoiement doivent être retirés à l’aide d’une 
éponge ou d’un chiffon avant qu’il ne prenne.

For applications exposed, directly or 
indirectly, to water, we recommend 
sealing the grout with a neutral product 
such as FILAFOB. It´s also recommended 
Butech´s Epotech as a grout, (see technical 
characteristics sheet)

Específicamente para instalaciones en las que 
el material vaya a estar en contacto con agua 
(directa o indirectamente) se recomienda 
sellar el adhesivo de rejunte aplicando un 
protector neutro tipo FILAFOB. También está 
recomendado el uso de Epotech de Butech 
como material de rejunte (Leer características 
técnicas del producto).

Pour les installations spécifiques où il est 
prévu que le matériau soit en contact avec 
l’eau (directement ou indirectement), il 
est recommandé de sceller le matériau de 
jointoiement en appliquant un protecteur neutre 
type FILAFOB. Il est également recommandé 
d’utiliser Epotech de Butech comme matériau de 
jointoiement (lire les caractéristiques techniques 
du produit).
You can find the detailed up-to-date 
installation guide by visiting our website 
www.anticcolonial.com

Puedes revisar estas instrucciones de instalación 
actualizadas y con mas detalle visitando nuestra 
pagina web www.anticcolonial.com

Les dernières mises à jour sur les 
conseils d’installation et des informations 
complémentaires sont disponibles sur notre site 
web www.anticcolonial.com

Wall Coverings Skyline Linear Broken Dark
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Metal
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Metal Acero
1,85x1,85cm - 5/8”x5/8”

Metal Brick Acero
2x4cm - 3/4”x1 5/8”

Metal Acero Highlights 
2x2cm - 3/4”x3/4”

Metal Acero Hexagon

Metal Acero Highlights Golden 
2x2cm - 3/4”x3/4”

Metal Acero Hexagon 
Anthracite

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Metal Acero (1,85) 29,5x29,5x0,8 cm
11 5/8”x11 5/8”x3/8”

100095850
L159800261 G-139 10 x Cj

540 x Pal
0,87 x Cj
46,99 x Pal

16,64 x Cj
898,77 x Pal

Metal Acero Highlights (2) 30,5x30,5x0,8 cm
12”x12”x3/8”

100089009
L153401521 G-139 10 x Cj

540 x Pal
0.93 x Cj
50,23 x Pal

16,73 x Cj
903,60 x Pal

Metal Acero Highlights Golden (2) 30,5x30,5x0,8 cm
12”x12”x3/8”

100089008
L153401531 G-142 10 x Cj

540 x Pal
0.93 x Cj
50,23 x Pal

16,73 x Cj
903,60 x Pal

Metal Brick Acero (2X4) 29,5x28x0,8 cm
11 5/8”x11”x3/8”

100095851
L159800271 G-142 10 x Cj

540 x Pal
0,83 x Cj
44,60 x Pal

16,64 x Cj
898,77 x Pal

Metal Acero Hexagon 24,5x24,5x0,8 cm
9 5/8”x9 5/8”x3/8”

100146063
L241710081 G-139 8 x Cj

576 x Pal
0,48 x Cj
34,70 x Pal

8 x Cj
576 x Pal

Metal Acero Hexagon Anthracite 24,5x24,5x0,8 cm
9 5/8”x9 5/8”x3/8”

100146064
L241710111 G-142 8 x Cj

576 x Pal
0,48 x Cj
34,70 x Pal

8 x Cj
576 x Pal

Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan

Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan

METAL / METAL / MÉTAL

METAL / METAL / MÉTAL METAL / METAL / MÉTAL METAL / METAL / MÉTAL

METAL / METAL / MÉTAL METAL / METAL / MÉTAL

METAL

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSS GLOSS

GLOSSIRREGULAR 
TEXTURE

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSSIRREGULAR 
TEXTURE

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED MESHED MESHED
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METAL / METAL / MÉTAL

METAL / METAL / MÉTAL

METAL / METAL / MÉTAL

METAL / METAL / MÉTAL

METAL

Metal Bronze 3D Cubes   

Metal Mini Cubes Light  

Metal Acero Anthracite 3D 
Cubes

Metal Mini Cubes Dark

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Metal Acero Anthracite 3D Cubes 30x30x0,7-1,1 cm 
11 3/4”x11 3/4”x1/4”-3/8”

100171984
L241713781 G-139 7 x Cj

378 x Pal
0,63 x Cj
34,02 x Pal

3,98 x Cj
215,08 x Pal

Metal Bronze 3D Cubes 30x30x0,7-1,1 cm 
11 3/4”x11 3/4”x1/4”-3/8”

100171985
L241713771 G-143 7 x Cj

378 x Pal
0,63 x Cj
34,02 x Pal

3,98 x Cj
215,08 x Pal

Metal Mini Cubes Dark 32,1x38,9x0,8 cm
12 5/8”x15 3/8”x3/8”

100190434
L241714621 G-150 11 x Cj

594 x Pal
1,37 x Cj
74,17 x Pal

7,40 x Cj
399,76 x Pal

Metal Mini Cubes Light 32,1x38,9x0,8 cm
12 5/8”x15 3/8”x3/8”

100190435
L241714601 G-150 11 x Cj

594 x Pal
1,37 x Cj
74,17 x Pal

7,40 x Cj
399,76 x Pal

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Butech: Colorstuk 0-4 Manhattan

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSSIRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT MATTMESHED

MATTIRREGULAR 
TEXTURE

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

MATTIRREGULAR 
TEXTURE

MESHED INDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED
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Glass
MOSAICS

Glacier
Hexcube
Glaze
Flow
Edition
Luxe Mirror
Dados
Mini Iris
Dream
Armour
Stark
Arabia
Evoke
Harmony
Urban
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GLACIER

Glacier Moon Metallic Black Glacier Moon Metallic White Glacier Moon Metallic Cremas

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERREGLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Glacier Moon Metallic Black 19x29x0,8 cm
7 1/2”x11 3/8”x3/8”

100080373
L240100021 G-119 11 x Cj

792 x Pal
0,61 x Cj
43,64 x Pal

8,69 x Cj
625,68 x Pal

Glacier Moon Metallic White 19x29x0,8 cm
7 1/2”x11 3/8”x3/8”

100080376
L240100011 G-126 11 x Cj

792 x Pal
0,61 x Cj
43,64 x Pal

8,69 x Cj
625,68 x Pal

Glacier Moon Metallic Cremas 19x29x0,8 cm
7 1/2”x11 3/8”x3/8”

100080374
L240100031 G-119 11 x Cj

792 x Pal
0,61 x Cj
43,64 x Pal

8,69 x Cj
625,68 x Pal

Butech: Colorstuk 0-4 Negro Butech: Colorstuk 0-4 Blanco / MarfilButech: Colorstuk 0-4 Blanco

Wall Coverings Glacier Moon Metallic Black

OUTDOOR
WALL 

COVERING

OUTDOOR
WALL 

COVERING

OUTDOOR
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSS GLOSSMATT MATT MATTMESHED MESHED MESHED

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING
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Butech: Epotech NegroButech: Epotech Blanco

Hexcube Blue Hexcube Black

GLASS / VIDRIO / VERREGLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Hexcube Blue 30x29,5x0,8-1,8 cm
11 3/4”x11 5/8”x3/8-3/4”

100110387 
L242522321 G-159 8 x Cj

288 x Pal
0,71 x Cj
25,49 x Pal

17,06 x Cj
614,02 x Pal

Hexcube Black 30x29,5x0,8-1,8 cm
11 3/4”x11 5/8”x3/8-3/4”

100110386 
L242522341 G-159 8 x Cj

288 x Pal
0,71 x Cj
25,49 x Pal

17,06 x Cj
614,02 x Pal

HEXCUBE

Wall Coverings Hexcube Blue

OUTDOOR
WALL 

COVERING

OUTDOOR
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSSMESHED MESHED
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GLAZE

Glaze Mini Hexagon Black
1,5x1,5 cm - 5/8”x5/8”

Glaze Micro Brick Black 
2x0,5 cm - 3/4”x 1/4”

Glaze Mini Hexagon Grey
1,5x1,5 cm - 5/8”x5/8”

Glaze Micro Brick Grey
2x0,5 cm - 3/4”x 1/4”  

Glaze Micro Brick White
2x0,5 cm - 3/4”x 1/4”

Glaze Mini Hexagon White
1,5x1,5 cm - 5/8”x5/8”

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Glaze Mini Hexagon Black (1,5) 29,5x30x0,6cm 
11 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173148
L244007111 G-113 10 x Cj

600 x Pal
0,89 x Cj
53,10 x Pal

7,03 x Cj
421,80 x Pal

Glaze Mini Hexagon Grey (1,5) 29,5x30x0,6cm 
11 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173149
L244007081 G-113 10 x Cj

600 x Pal
0,89 x Cj
53,10 x Pal

7,03 x Cj
421,80 x Pal

Glaze Mini Hexagon White (1,5) 29,5x30x0,6cm 
11 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173163
L244007131 G-113 10 x Cj

600 x Pal
0,89 x Cj
53,10 x Pal

7,03 x Cj
421,80 x Pal

Glaze Micro Brick Black (2x0,5) 28,4x30x0,5cm 
11 1/8”x11 3/8”x1/4”

100173154
L244007121 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,94 x Cj
56,23 x Pal

6,38 x Cj
442,86 x Pal

Glaze Micro Brick Grey (2x0,5) 28,4x30x0,5cm 
11 1/8”x11 3/8”x1/4”

100173147
L244007071 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,94 x Cj
56,23 x Pal

6,38 x Cj
442,86 x Pal

Glaze Micro Brick White (2x0,5) 28,4x30x0,5cm 
11 1/8”x11 3/8”x1/4”

100173162
L244007091 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,94 x Cj
56,23 x Pal

6,38 x Cj
442,86 x Pal

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

Butech: Colorstuk 0-4 Negro

Butech: Colorstuk 0-4 Negro

Butech: Colorstuk 0-4 Cemento

Butech: Colorstuk 0-4 Cemento

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco
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GLAZE

Glaze Brick Black 
4,2x2 cm - 1 5/8”x 3/4”

Glaze Brick Grey 
4,2x2 cm - 1 5/8”x 3/4”

Glaze Brick White
4,2x2 cm - 1 5/8”x 3/4”

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Glaze Brick Black (4,2x2) 32,2x30x0,6cm 
12 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173153
L244007061 G-123 11 x Cj

594 x Pal
1,06 x Cj
57,38 x Pal

8,29 x Cj
447,88 x Pal

Glaze Brick Grey (4,2x2) 32,2x30x0,6cm 
12 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173146
L244007101 G-123 11 x Cj

594 x Pal
1,06 x Cj
57,38 x Pal

8,29 x Cj
447,88 x Pal

Glaze Brick White (4,2x2) 32,2x30x0,6cm 
12 5/8”x11 3/8”x1/4”

100173171
L244007141 G-123 11 x Cj

594 x Pal
1,06 x Cj
57,38 x Pal

8,29 x Cj
447,88 x Pal

Wall Coverings Glaze Brick White

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MATT MATT MATTGLOSS GLOSS GLOSSMESHED MESHED MESHED

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

Butech: Colorstuk 0-4 Negro Butech: Colorstuk 0-4 Cemento Butech: Colorstuk 0-4 Blanco
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Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Gris Butech: Colorstuk 0-4 Gris

Glaze Hexagon Whites Matt

Glaze Hexagon Greys / Black 
Matt

Glaze Hexagon Greys Matt

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Glaze Hexagon Greys/Blacks Matt 30,2x30x0,6 cm
11 7/8”x11 3/4”x1/4”

100169274
L244006801 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,99 x Cj
59,79 x Pal

12,52 x Cj
751,74 x Pal

Glaze Hexagon Greys Matt 30,2x30x0,6 cm
11 7/8”x11 3/4”x1/4”

100169273
L244006791 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,99 x Cj
59,79 x Pal

12,52 x Cj
751,74 x Pal

Glaze Hexagon Beiges Matt 30,2x30x0,6 cm
11 7/8”x11 3/4”x1/4”

100169291
L244006781 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,99 x Cj
59,79 x Pal

12,52 x Cj
751,74 x Pal

Glaze Hexagon Whites Matt 30,2x30x0,6 cm
11 7/8”x11 3/4”x1/4”

100169236
L244006811 G-113 11 x Cj

660 x Pal
0,99 x Cj
59,79 x Pal

12,52 x Cj
751,74 x Pal

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Glaze Hexagon Beiges Matt

GLASS / VIDRIO / VERRE

Wall Coverings Glaze Hexagon Beiges Matt

GLAZE

MATT MATTMATTINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MESHED MESHEDMESHED

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

MATT INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MESHED

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS
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Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Gris

Glaze Dots Beiges Matt

Glaze Dots Whites Matt

Glaze Dots Greys / Black Matt

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Glaze Dots Greys/Blacks Matt 31,5x29x0,6 cm
12 3/8”x11 3/8”x1/4”

100169280
L244006761 G-113 11 x Cj

660 x Pal
1,01 x Cj
60,29 x Pal

10,74 x Cj
644,16 x Pal

Glaze Dots Greys Matt 31,5x29x0,6 cm
12 3/8”x11 3/8”x1/4”

100169235
L244006751 G-113 11 x Cj

660 x Pal
1,01 x Cj
60,29 x Pal

10,74 x Cj
644,16 x Pal

Glaze Dots Beiges Matt 31,5x29x0,6 cm
12 3/8”x11 3/8”x1/4”

100169259
L244006741 G-113 11 x Cj

660 x Pal
1,01 x Cj
60,29 x Pal

10,74 x Cj
644,16 x Pal

Glaze Dots Whites Matt 31,5x29x0,6 cm
12 3/8”x11 3/8”x1/4”

100169290
L244006771 G-113 11 x Cj

660 x Pal
1,01 x Cj
60,29 x Pal

10,74 x Cj
644,16 x Pal

Butech: Colorstuk 0-4 Gris

Glaze Dots Greys Matt

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLAZE

MATT MATT MATTINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MESHED MESHED MESHED

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS

MATT INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
FLOORING

INDOOR 
FLOORING

MESHED

HIGH 
TRAFFIC

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERINGS

POOL 
SURROUN-

DINGS
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FLOW

Butech: Colorstuk Special White

Butech: Colorstuk Special White Butech: Colorstuk Special Vanilla Butech: Colorstuk Special Dark

Flow Brick White
7,5x1,3cm - 3”x1/2”

Flow Hexagon White Flow Hexagon Golden Flow Hexagon Black

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Flow Hexagon White 29,1x29,4x0,5 cm
11 1/2”x11 5/8”x1/4”

100160526
L244006291 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,28 x Cj
61,59 x Pal

13,98 x Cj
671,04 x Pal

Flow Hexagon Golden 29,1x29,4x0,5 cm
11 1/2”x11 5/8”x1/4”

100160524
L244006301 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,28 x Cj
61,59 x Pal

13,98 x Cj
671,04 x Pal

Flow Hexagon Black  29,1x29,4x0,5 cm
11 1/2”x11 5/8”x1/4”

100160523
L244006351 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,28 x Cj
61,59 x Pal

13,98 x Cj
671,04 x Pal

Flow Brick White 29,6x31,2x0,5 cm
11 5/8”x12 1/4”x1/4”

100160522
L244006251 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,38 x Cj
66,49 x Pal

15,52 x Cj
745,20 x Pal

Flow Brick Golden 29,6x31,2x0,5 cm
11 5/8”x12 1/4”x1/4”

100160535
L244006311 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,38 x Cj
66,49 x Pal

15,52 x Cj
745,20 x Pal

Flow Brick Black 29,6x31,2x0,5 cm
11 5/8”x12 1/4”x1/4”

100160534
L244006361 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,38 x Cj
66,49 x Pal

15,52 x Cj
745,20 x Pal

Butech: Colorstuk Special Vanilla Butech: Colorstuk Special Dark

Flow Brick Golden
7,5x1,3cm - 3”x1/2”

Flow Brick Black
7,5x1,3cm - 3”x1/2”

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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FLOW

Flow Hexagon Tobacco

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Flow Hexagon Tobacco 29,1x29,4x0,5 cm
11 1/2”x11 5/8”x1/4”

100160525
L244006321 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,28 x Cj
61,59 x Pal

13,98 x Cj
671,04 x Pal

Flow Brick Tobacco 29,6x31,2x0,5 cm
11 5/8”x12 1/4”x1/4”

100160536
L244006261 G-126 15 x Cj

720 x Pal
1,38 x Cj
66,49 x Pal

15,52 x Cj
745,20 x Pal

Flow Brick Tobacco
7,5x1,3cm - 3”x1/2”

Butech: Colorstuk Special Brown

GLASS / VIDRIO / VERRE

Butech: Colorstuk Special Brown

GLASS / VIDRIO / VERRE

Wall Coverings Flow Hexagon Tobacco

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSSMESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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EDITION

Butech: Colorstuk Special Dark

Edition Rectangular Grey
7,2x2,2 cm - 2 7/8”x7/8”

Edition Rectangular Gold
7,2x2,2 cm - 2 7/8”x7/8” 

Edition Rectangular White 
7,2x2,2 cm - 2 7/8”x7/8”

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Edition Rectangular Grey 29,8x29,8x0,7 cm
11 3/4”x11 3/4”x1/4”

100161755
L241712901 G-153 11 x Cj

594 x Pal
0,97 x Cj
52,74 x Pal

12,10 x Cj
653,40 x Pal

Edition Rectangular Gold 29,8x29,8x0,7 cm
11 3/4”x11 3/4”x1/4”

100161728
L241712941 G-153 11 x Cj

594 x Pal
0,97 x Cj
52,74 x Pal

12,10 x Cj
653,40 x Pal

Edition Rectangular White 29,8x29,8x0,7 cm
11 3/4”x11 3/4”x1/4”

100161762
L241712911 G-153 11 x Cj

594 x Pal
0,97 x Cj
52,74 x Pal

12,10 x Cj
653,40 x Pal

Wall Coverings Edition Rectangular Grey

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSS GLOSSMESHED MESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

Butech: Colorstuk 0-4 Bahama Butech: Colorstuk Special Nacaré
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LUXE MIRROR

Butech: Colorstuk Special Nacaré Butech: Colorstuk Special Nacaré Butech: Colorstuk Special Nacaré

Luxe Mirror Hexagon Luxe Mirror Cubes Luxe Mirror Strip

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Luxe Mirror Hexagon 31,6x32,5x0,3 cm
12 1/2”x12 3/4”x1/8”

100161540
L244006391 G-137 10 x Cj

600 x Pal
1,02 x Cj
61,62 x Pal

4,14 x Cj
248,40 x Pal

Luxe Mirror Cubes 32,5x32,5x0,3 cm
12 3/4”x12 3/4”x1/8”

100161536
L244006381 G-137 10 x Cj

600 x Pal
1,05 x Cj
63,37 x Pal

4,14 x Cj
248,40 x Pal

Luxe Mirror Strip 27,8x32,9x0,3 cm
11”x13”x1/8”

100161528
L244006401 G-137 10 x Cj

600 x Pal
0,91 x Cj
54,87 x Pal

4,14 x Cj
248,40 x Pal

Wall Coverings Luxe Mirror Hexagon

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSS GLOSSIRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MESHED MESHED MESHEDINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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DADOS

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.Ne peut pas être jointoyé.

Dados Blue
2,4x2,4cm - 1”x1” 

Dados Earth
2,4x2,4cm - 1”x1” 

Dados Metal
2,4x2,4cm - 1”x1” 

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Dados Blue (2,4) 15x30x1,2 cm
5 7/8”x11 3/4”x1/4”

100112124 
L244001191 G-110 10 x Cj

720 x Pal
0,45 x Cj
32,40 x Pal

10,35 x Cj
745,20 x Pal

Dados Earth (2,4) 15x30x1,2 cm
5 7/8”x11 3/4”x1/4”

100112125
L244001081 G-110 10 x Cj

720 x Pal
0,45 x Cj
32,40 x Pal

10,35 x Cj
745,20 x Pal

Dados Pearl Cream (2) 13,8x29,7x1,2
5 3/8”x11 3/4”x1/2”

100146031
L244004851 G-110 14 x Cj

756 x Pal
0,63 x Cj
34,02 x Pal

12,74 x Cj
687,96 x Pal

Dados Metal (2,4) 15,2x30,5x1,8 cm
6”x12”x3/4”

100103990
L244000981 G-110 10 x Cj

480 x Pal
0,45 x Cj
21,60 x Pal

17,80 x Cj
854,40 x Pal

Wall Coverings Dados Metal

No supported grouting / No admite rejuntado /
Ne peut pas être jointoyé.

Dados Pearl Cream
2x2cm - 3/4”x3/4” 

GLASS / VIDRIO / VERRE

MESHED

MESHED

MESHED GLOSS MESHEDGLOSS

GLOSS

GLOSS IRREGULAR 
TEXTURE

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT INDOOR 
WALL 

COVERING
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MINI IRIS

Butech: Colorstuk 0-4 Bahama Butech: Colorstuk 0-4 GrisButech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Negro

Mini Iris White Pearl
1x1cm - 3/8”x3/8” 

Mini Iris Black Pearl
1x1cm - 3/8”x3/8”

Mini Iris Cream Pearl
1x1cm - 3/8”x3/8”

Mini Iris Grey Pearl
1x1cm - 3/8”x3/8”

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Mini Iris White Pearl (1) 31,5x31,5x0,4 cm
12 3/8”x12 3/8”x1/8”

100121438
L244004051 G-118 16 x Cj

960 x Pal
1,62 x Cj
97,08 x Pal

9,94 x Cj
596,16 x Pal

Mini Iris Cream Pearl (1) 31,5x31,5x0,4 cm
12 3/8”x12 3/8”x1/8”

100121436
L244004021 G-118 16 x Cj

960 x Pal
1,62 x Cj
97,08 x Pal

9,94 x Cj
596,16 x Pal

Mini Iris Grey Pearl (1) 31,5x31,5x0,4 cm
12 3/8”x12 3/8”x1/8”

100121437
L244004041 G-118 16 x Cj

960 x Pal
1,62 x Cj
97,08 x Pal

9,94 x Cj
596,16 x Pal

Mini Iris Black Pearl (1) 31,5x31,5x0,4 cm
12 3/8”x12 3/8”x1/8”

100121435
L244004031 G-118 16 x Cj

960 x Pal
1,62 x Cj
97,08 x Pal

9,94 x Cj
596,16 x Pal

Wall Coverings Mini Iris Black Pearl

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED

MESHED

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

GLOSS

GLOSS

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR
FLOORING

INDOOR
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED MESHED

LOW 
TRAFFIC

LOW 
TRAFFIC

GLOSS GLOSS

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR
FLOORING

INDOOR
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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DREAM

Dream Mix Whites
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

Dream White
1,4x1,4cm - 1/2”x1/2”

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Dream Mix Whites (1,4) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100086102
L244000241 G-111 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,43 x Pal

13,04 x Cj
782,40 x Pal

Dream White (1,4) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100153005
L244005331 G-111 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,46 x Pal

15,52 x Cj
931,20 x Pal

RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ

Wall Coverings Dream Mix Whites

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED

LOW 
TRAFFIC

GLOSS

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
FLOORING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

MESHED

LOW 
TRAFFIC

GLOSS

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR
FLOORING

INDOOR 
WALL 

COVERING

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco Butech: Colorstuk 0-4 Blanco
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Butech: Colorstuk Special DarkButech: Colorstuk Special Brown

Armour Caramel
2,7x2,7cm - 1 1/8”x1 1/8”

Armour Black
2,7x2,7cm - 1 1/8”x1 1/8”

GLASS / VIDRIO / VERREGLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Armour Caramel  (2,7) 30x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100112118
L244001111 G-114 11 x Cj

594 x Pal
0,99 x Cj
53,46 x Pal

17,38 x Cj
938,52 x Pal

Armour Black  (2,7) 30x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100112117
L244001061 G-114 11 x Cj

594 x Pal
0,99 x Cj
53,46 x Pal

17,38 x Cj
938,52 x Pal

ARMOUR

Wall Coverings Armour Caramel

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSSIRREGULAR
TEXTURE

IRREGULAR
TEXTURE

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

MATT MATTMESHED MESHED
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STARK

Butech: Colorstuk Special Nacaré Butech: Colorstuk Special DarkButech: Colorstuk Special White

Stark White
1,4x4,7cm - 1/2”x1 7/8”

Stark Grey
1,4x4,7cm - 1/2”x1 7/8”

Stark Black
1,4x4,7cm - 1/2”x1 7/8”

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERREGLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Stark White (1,4X4,7) 29,7x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100112133 
L244001071 G-113 11 x Cj

594 x Pal
0,98 x Cj
52,93 x Pal

16,85 x Cj
910,01 x Pal

Stark Grey (1,4X4,7) 29,7x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100112132
L244001051 G-113 11 x Cj

594 x Pal
0,98 x Cj
52,93 x Pal

16,85 x Cj
910,01 x Pal

Stark Black (1,4X4,7) 29,7x30x0,8 cm
11 3/4”x11 3/4”x3/8”

100112131
L244001041 G-113 11 x Cj

594 x Pal
0,98 x Cj
52,93 x Pal

16,85 x Cj
910,01 x Pal

Wall Coverings Stark White

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

MATT MATT MATTGLOSS GLOSS GLOSSMESHED MESHED MESHEDOUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING
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ARABIA

Butech: Colorstuk 0-4 Blanco Butech: Colorstuk 0-4 BeigeButech: Colorstuk 0-4 Blanco

Butech: Colorstuk 0-4 Bahama

Arabia Silver
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”

Arabia Gold
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”

Arabia Mix Blue Silver
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”

Arabia Sun
1,5x1,5cm - 5/8”x5/8”  

RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ

RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ

RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ RECYCLED GLASS / VIDRIO RECICLADO / VERRE RECYCLÉ

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Arabia Silver (1,5) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100092712
L244000511 G-126 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,40 x Pal

13,76 x Cj
825,60 x Pal

Arabia Mix Blue Silver (1,5) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100092710
L244000521 G-133 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,40 x Pal

13,76 x Cj
825,60 x Pal

Arabia Sun (1,5) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100146007
L241710181 G-126 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,40 x Pal

13,76 x Cj
825,60 x Pal

Arabia Gold (1,5) 29,5x29,5x0,4 cm
11 5/8”x11 5/8”x1/8”

100092709
L244000531 G-126 20 x Cj

1200 x Pal
1,74 x Cj
104,40 x Pal

13,76 x Cj
825,60 x Pal

Wall Coverings Arabia Gold

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

MESHED

MESHED

MESHED MESHEDGLOSS

GLOSS

GLOSS GLOSSINDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING
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EVOKE

Butech: Colorstuk Special Vanilla

Butech: Colorstuk Special Vanilla

Butech: Colorstuk Special Nacaré

Butech: Colorstuk Special Nacaré

Butech: colorstuk Special Dark

Butech: Colorstuk Special Dark

Evoke Black

Evoke Form Black

Evoke Caramel

Evoke Form Caramel

Evoke Silver

Evoke Form Silver

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Evoke Black 29,5x29,5x0,8 cm
11 5/8”x11 5/8”x3/8”

100153512
L241710871 G-131 10 x Cj

360 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

14,30 x Cj
514,80 x Pal

Evoke Caramel 29,5x29,5x0,8 cm
11 5/8”x11 5/8”x3/8”

100153514
L241710881 G-131 10 x Cj

360 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

14,30 x Cj
514,80 x Pal

Evoke Silver 29,5x29,5x0,8 cm
11 5/8”x11 5/8”x3/8”

100153519
L241710931 G-131 10 x Cj

360 x Pal
0,87 x Cj
31,32 x Pal

14,30 x Cj
514,80 x Pal

Evoke Form Black 25,7x14,8x0,95 cm
10 1/8”x5 13/16”x3/8”

100153515
L241710911 G-111 20 x Cj

720 x Pal
0,76 x Cj
27,38 x Pal

15,80 x Cj
568,80 x Pal

Evoke Form Caramel 25,7x14,8x0,95 cm
10 1/8”x5 13/16”x3/8”

100153517
L241710921 G-111 20 x Cj

720 x Pal
0,76 x Cj
27,38 x Pal

15,80 x Cj
568,80 x Pal

Evoke Form Silver 25,7x14,8x0,95 cm
10 1/8”x5 13/16”x3/8”

100153518
L241710901 G-111 20 x Cj

720 x Pal
0,76 x Cj
27,38 x Pal

15,80 x Cj
568,80 x Pal

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED
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HARMONY

Butech: Colorstuk Special Vanilla

Butech: Colorstuk Special Vanilla

Butech: Colorstuk Special Nacaré

Butech: Colorstuk Special Nacaré

Butech: Colorstuk Special Dark

Butech: Colorstuk Special Dark

Harmony Arrow Coltan

Harmony Strip Coltan

Harmony Arrow Gold

Harmony Strip Gold

Harmony Arrow Silver

Harmony Strip Silver

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Harmony Arrow Coltan 25,8x28,4x0,8 cm
10 3/16”x11 3/16”x3/8”

100153521
L241710711 G-125 11 x Cj

528 x Pal
0,80 x Cj
38,68 x Pal

13,20 x Cj
633,60 x Pal

Harmony Arrow Gold 25,8x28,4x0,8 cm
10 3/16”x11 3/16”x3/8”

100153522
L241710721 G-125 11 x Cj

528 x Pal
0,80 x Cj
38,68 x Pal

13,20 x Cj
633,60 x Pal

Harmony Arrow Silver 25,8x28,4x0,8 cm
10 3/16”x11 3/16”x3/8”

100153523
L241710701 G-125 11 x Cj

528 x Pal
0,80 x Cj
38,68 x Pal

13,20 x Cj
633,60 x Pal

Harmony Strip Coltan 29,4x30x0,8 cm
11 9/16”x11 3/4”x3/8”

100153524
L241710771 G-134 11 x Cj

528 x Pal
0,97 x Cj
46,56 x Pal

16,50 x Cj
792 x Pal

Harmony Strip Gold 29,4x30x0,8 cm
11 9/16”x11 3/4”x3/8”

100153525
L241710741 G-134 11 x Cj

528 x Pal
0,97 x Cj
46,56 x Pal

16,50 x Cj
792 x Pal

Harmony Strip Silver 29,4x30x0,8 cm
11 9/16”x11 3/4”x3/8”

100153526
L241710731 G-134 11 x Cj

528 x Pal
0,97 x Cj
46,56 x Pal

16,50 x Cj
792 x Pal

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

GLOSS

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

IRREGULAR 
TEXTURE

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

MESHED

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING
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Butech: Colorstuk Special Rapid Dark

Butech: Colorstuk Special Rapid Nacaré

Butech: Colorstuk Special Rapid Dark

Butech: Colorstuk Special Rapid NacaréButech: Colorstuk Special White

Butech: Colorstuk Special  Rapid Nacaré

Urban Line Iron

Urban Line Nickel

Urban Line Lead

Urban Line Zinc

Urban Line Silver

Urban Line Copper

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Urban Line Iron 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153506
L244005431 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

Urban Line Lead 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153507
L244005421 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

Urban Line Silver 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153509
L244005471 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

Urban Line Nickel 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153508
L244005461 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

Urban Line Zinc 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153510
L244005441 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

Urban Line Copper 30x10x0,8 cm
3 15/16”x11 3/4”x3/8”

100153505
L244005451 G-108 30 x Cj

1080 x Pal
0,90 x Cj
32,40 x Pal

17,67 x Cj
636,34 x Pal

URBAN

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS GLOSS GLOSS

GLOSS

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

INDOOR 
WALL 

COVERING

GLOSS OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING
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URBAN

Butech: Colorstuk Special  White

Urban Grey

Urban White Frost

Urban Grey Frost Urban White

GLASS / VIDRIO / VERRE

Butech: Colorstuk Special Nacaré Butech: Colorstuk Special WhiteButech: Colorstuk Special Nacaré

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERREGLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Urban Grey 7,5x30x0,8 cm
3”x11 3/4”x3/8”

100102717
L241701951 G-104 10 x Cj

1920 x Pal
0,23 x Cj
43,20 x Pal

4,66 x Cj
894,72 x Pal

Urban Grey Frost 7,5x30x0,8 cm
3”x11 3/4”x3/8”

100102718
L241701991 G-104 10 x Cj

1920 x Pal
0,23 x Cj
43,20 x Pal

4,66 x Cj
894,72 x Pal

Urban White 7,5x30x0,8 cm
3”x11 3/4”x3/8”

100102719
L241701981 G-104 10 x Cj

1920 x Pal
0,23 x Cj
43,20 x Pal

4,66 x Cj
894,72 x Pal

Urban White Frost 7,5x30x0,8 cm
3”x11 3/4”x3/8”

100102720
L241701931 G-104 10 x Cj

1920 x Pal
0,23 x Cj
43,20 x Pal

4,66 x Cj
894,72 x Pal

Wall Coverings Urban White Frost
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SHOWER 
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COVERING
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Butech: Colorstuk Special Nacaré Butech: Colorstuk Special NacaréButech: Colorstuk Special White

Butech: Colorstuk Special  Nacaré

Urban Retro Iron

Urban Retro Nickel

Urban Retro Lead Urban Retro Silver

GLASS / VIDRIO / VERRE GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

GLASS / VIDRIO / VERRE

Description Format Codes Group Pcs m2 Kg

Urban Retro Iron 6x24x0,8 cm
2 3/8”x9 7/16”x3/8”

100156148
L244005701 G-104 30 x Cj

1620 x Pal
0,43 x Cj
23,32 x Pal

8,16 x Cj
440,64 x Pal

Urban Retro Lead 6x24x0,8 cm
2 3/8”x9 7/16”x3/8”

100156149
L244005711 G-104 30 x Cj

1620 x Pal
0,43 x Cj
23,32 x Pal

8,16 x Cj
440,64 x Pal

Urban Retro Silver 6x24x0,8 cm
2 3/8”x9 7/16”x3/8”

100156171
L244005671 G-104 30 x Cj

1620 x Pal
0,43 x Cj
23,32 x Pal

8,16 x Cj
440,64 x Pal

Urban Retro Nickel 6x24x0,8 cm
2 3/8”x9 7/16”x3/8”

100156170
L244005681 G-104 30 x Cj

1620 x Pal
0,43 x Cj
23,32 x Pal

8,16 x Cj
440,64 x Pal
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COVERING
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COVERING

GLOSS GLOSS GLOSS
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OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

OUTDOOR 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING

SHOWER 
WALL 

COVERING
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Wall Coverings Urban Line Copper

Wall Coverings Urban Retro Nickel


